



标题新闻

3月19日,市人大常委会机关举行主题为“慈善公益”的第一期道德讲堂。市人大常委会副主任吕德章、贾善银参加活动。

滨州海关签发我市首张《国境口岸卫生许可证》

滨州日报/滨州网讯(记者 樊飞 通讯员 戈鹏飞 王超 报道)近日,滨州海关经过实地评审验收,向供应国际航行船舶饮用水及食品的滨州港服务有限公司签发了滨州市首张《国境口岸卫生许可证》。

经营者只有取得许可证后方可从事相关经营或者服务活动。近年来,滨州海关积极响应市委市政府“以兴市”“以港强市”战略号召,做好“港产城”融合发展大文章,指导港口完成海关监管作业场所、信息化系统等软硬件设施配备,推动滨州港口岸对外开放通过国家验收。

情到深处心自暖

(上接第一版)但由于村集体账目不完整,为镇纪委独立调查带来一定难度。去年初,邹平市纪委监委启动片区协作模式,协调公安和审计等专业力量介入调查,使王洪生的违纪违法事实很快得以查清,本人受到开除党籍处分。

道,变群众“上访”为主动“下访”,通过开展“为民务实大接访”和“信访百日攻坚”专项活动,采取包案化解、联合接访、现场办信办访等方式,面对面听取群众诉求,心贴心解决实际困难,实现重心下沉、关口前移,第一时间把矛盾纠纷化解在基层、把问题诉求解决在当地。

拓展:吹好廉情“观察哨”

信访数据是民情民意最真实的反映,它不仅是基层政治生态的“晴雨表”,也是深化正风肃纪的“风向标”。邹平市纪委监委运用大数据思维强化信访数据分析,提高了用数据服务群众的能。

为引导群众从“我要举报”到“我会举报”,邹平市纪委监委专门印制了《信访举报明白纸》,摄制了山东快书“鲁韵清风”微视频,对纪检监察信访受理范围不予受理等事项进行宣传,引导群众归口信访,依法有序监督,实事求是反映问题,受到群众欢迎。

去年9月,邹平市西董街道党工委以市纪委监委下发的纪检监察建议书为抓手,出台印发了《关于深入开展清廉村居建设的意见》,对规范村级小微权力、推进党务村务财务公开等事项作了制度性安排。

为满导全市生活、农业、工业和生态环境用水需求,我市通过蓄、引、提、井四类工程,加大对各类水资源的开发利用。近5年来,全市年均供水量16.84亿立方米,其中黄河水12.43亿立方米、地表水2.31亿立方米、地下水1.46亿立方米。

民有所呼,我有所应。在去年5月份开展的月度信访数据分析中,邹平市纪委监委对群众反映较多的“镇村工程民主决策流于形式、大部分未履行招投标程序”等问题进行集中研判,向问题集中且查实率高的西董街道下发了《关于规范镇村建设工程的纪检监察建议书》。

“今后我们将依托信访大数据,在拓展功能、提高效率上下功夫,以精准研判实现精准监督,护好民生民利。”邹平市纪委副书记、监委副主任韩斌说。

全市村(社区)“两委”换届工作纪律要求

各级党组织及其他各类组织、换届工作人员、广大党员干部群众要严格按照党章党规和有关法律法规要求,依法有序参与换届,做到“十严禁”。

委、政府工作要求或脱离实际的履职设想和承诺。5.严禁以造谣、诬告、诽谤等手段侮辱、陷害或打击报复他人,或编造、传播、散布干扰换届的言论和消息。

用工求职不必东奔西跑 扫一扫二维码在家就能找



深入贯彻新发展理念 推进水资源集约安全利用

——访市水利局党组书记、局长李黎明

滨州日报/滨州网记者 孙文杰 通讯员 王贵霞 赵乐乐



2021年3月22日是第二十九届“世界水日”,3月22日—28日是第三十四届“中国水周”。联合国确定2021年“世界水日”主题是“珍惜水、爱护水”。

滨州水资源严重不足,因高度依赖黄河水被列为黄河干流水资源超载区

记者:滨州水资源状况如何?目前在利用中存在哪些主要问题? 李黎明:我市2019年完成第三次水资源调查评价,摸清了全市水资源“家底”,2020年初步评价了全市水资源的承载状况。

滨州水资源禀赋条件极差,具体表现在以下几个方面:一是地表水不可靠,境内主要河流均为雨源型河流且地处诸河下游,来水多为上游下泄尾水,保证率低、不可靠;二是地下水资源匮乏,滨州属于深层承压水禁采区,境内55%区域面积浅层地下水为苦咸水,不能满足正常生产生活需要。

把水资源作为最大的刚性约束,切实做到“有多少汤泡多少馍” 记者:如何理解“把水资源作为最大的刚性约束”?滨州将怎样严格落实?

李黎明:党的十八大以来,党中央从文明兴衰、民族发展的高度,把水安全上升为国家战略,习近平总书记对黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上以及视察南水北调工程时提出,要把水资源作为最大的刚性约束,以水而定、量水而行。

黄河楼预计4月底向社会公众免费开放

市民可网上预约参观游览,将成为滨州市地标性建筑、网红打卡地、城市会客厅

滨州日报/滨州网记者 刘青博 丁春晓



开栏的话

市委经济工作会议提出,按照“事业工程化、工程责任化、责任数字化”的要求,重点实施“83”工程。日前召开的全市重点工作攻坚突破大会,进一步对实施“83”工

程进行了安排部署。全市春季重大项目集中开工仪式,拉开了全市攻坚突破的序幕。为贯彻落实全市重点工作攻坚突破大会和重大项目开工仪式精神,及时、全面展现我市重要事项、重大工程、重点

项目陆续启动推进的重大意义,即日起,本报在“乘势而上抓攻坚 创富图强求突破”开设《聚力83工程走进项目现场》专栏,进一步统一思想、提振信心,为现代化富强滨州建设提供有力的舆论支持。

3月19日,蒲湖风景区垂柳吐绿,芳草返青,鸟鸣枝头,春意盎然。屹立于蒲湖之上的黄河楼,如仙宫“下凡”一般,大气磅礴,气势恢宏。

伴着春日的暖阳,记者探访了这座滨州市地标性建筑,实地了解黄河楼及蒲湖风景区改造提升项目的最新进展。据悉,目前,黄河楼改造提升工程已经完成90%,预计将于4月底面向社会公众免费开放。

黄河楼是滨州乃至黄河三角洲地区的地标性建筑

黄河楼位于滨州蒲湖公园内,集观光旅游、黄河文化展示、书画工艺品展销于一体,是滨州乃至黄河三角洲地区的地标性建筑。黄河楼主体建筑地上12层,地下1层,高74.8米,总建筑面积为9488.8平方米,布展面积约7000平方米。

来”的效果。登上黄河楼,游客既可南观黄河北瞰城区,亦能欣赏地上悬河穿城而过的亮丽景色。

各类声光电高科技展项与互动形式集聚,每一层都有亮点

黄河楼内展馆布展以“黄河明珠 智者智城”为主题,每层楼都设置独具特色的展项,各层展厅围绕滨州黄河文化进行布展,通过设置多样的互动形式与各类声光电高科技展项,多维度讲述滨州独树一帜的黄河文化以及其依水而建、缘水而兴、因水而美的城市故事。

工作人员告诉记者,游览黄河楼时,建议从1层乘坐电梯到11层,再从11层自上而下步行游览。这样既节约时间又节省体力,还可最大限度地观赏到楼内外景色。黄河楼1层是序厅,开门见山,总领黄河文化时代精神,游客可通过多媒体影片近距离感受黄河水滔滔万里的气势,凸显“黄河之水天上来”的壮观意向。

“溯源黄河”展厅,设置有以“九曲黄河育华夏”为主题互动魔镜墙,以“与水共舞”“大地笑颜”为主题的沉浸式互动体验空间。9层是“智者智城”展厅,设置有孙武学堂,参与者可置身其中进行一场关于“孙子兵法”的趣味互动问答。

黄河楼将通过网上预约方式接待游客,并在重大节日、每周六周日晚上市民带来灯光秀表演 “黄河楼提升改造工程自2020

年10月10日开工,计划于2021年4月15日全部完工,现已完成工程量90%,预计4月底面向社会公众免费开放。”滨盛文旅体育产业集团党群综合部主任曹同海说。他告诉记者,因为黄河楼布展面积有限,每天仅可接待游客300人左右,为了控制人流量,黄河楼将通过网上预约方式接待游客。

市国资委党委委员、副主任衣艳强表示,黄河楼是展示滨州黄河文化的重要窗口,是滨州市国资国企改革和资源盘活的重要成果。自去年成立以来,滨盛文旅体育产业集团承载着市委市政府的重托和全市人民的期望,运用市场化手段大力盘活现有资源,积极把黄河楼打造成为黄河流域生态保护和高质量发展的一颗璀璨明珠。